Задача 1.  Рух автомобіля
Маршрут руху автомобіля заданий у вигляді координат вершин ламаної. Необхідно визначити кількість лівих поворотів. Автомобіль починає рух першої вершини ламаної.

Задача 2.  Едемський сад

Едемський сад складається з N фруктових дерев, розміщення яких задано координатами (Xi,Yi), а їх врожайності, відповідно, дорівнюють Ui, i=1,2,...,N. Садівник обгородив сад огорожею мінімальної довжини. Розробити програму, яка виводить на екран план Едемського саду, на якому ілюструється взаємне розміщення огорожі і дерев. При цьому:

1. Забезпечити можливість введення початкових даних як з клавіатури, так і з файлу EDEM.GOD, і відображати їх на дисплеї у вигляді плану Едемського саду (врахувати, що перший запис файлу EDEM.GOD вміщує значення N, а в кожному   з  наступних  N  записів  вміщуються  по  три  числа – Xi, Yi і Ui, де  1( i ( N, N ( 20; числа в кожному записі розділені пропусками. (5 балів).

2. Забезпечити можливість діалогу редагування початкових даних з синхронним відображенням результатів редагування на плані Едемського саду. (5 балів).

3. Обчислювати і виводити на дисплей врожайність всього саду. (5 балів).

4. Обчислювати і виводити на дисплей максимальну відстань між деревами саду. (5 балів).

5. Обчислювати і виводити на дисплей мінімальну відстань між сусідніми деревами саду. (5 балів).

6. Визначати кількість рогів в найкоротшій огорожі. (12 балів).

7. Обчислювати і виводити на дисплей периметр огорожі саду. (10 балів).

8. Обчислювати і виводити на дисплей площу обгородженого  саду. (10 балів).

9. Автоматично наносити на план саду найкоротший маршрут, додержуючись якого, можна обійти всі дерева і повернутися до місця старту, обчислювати відстань за цим маршрутом. (12 балів).

10. Динамічно відображати на плані обхід Едемського саду садівником вздовж знайденого найкоротшого маршруту. (10 балів)

Задача 3. Найкоротший шлях  (PATH)

На площині задано 
[image: image1.wmf]N

 прямокутників зі сторонами, паралельними осям координат, та дві різні точки 
[image: image2.wmf]A

 та 
[image: image3.wmf]B

. Ніякі два прямокутники не перетинаються і не дотикаються одне одного. Точки 
[image: image4.wmf]A

 та 
[image: image5.wmf]B

 не належать жодному з прямокутників. Шлях між точками 
[image: image6.wmf]A

 та 
[image: image7.wmf]B

 може дотикатися вершин і проходити вздовж сторін прямокутників, але не повинен заходити всередину прямокутників. Визначте довжину 
[image: image8.wmf]L

 найкоротшого шляху між точками 
[image: image9.wmf]A

 та 
[image: image10.wmf]B

.

Формат введення/виведення:

Напишіть програму PATH, яка читає координати точок та прямокутників з файлу PATH.DAT і записує довжину 
[image: image11.wmf]L

 найкоротшого шляху у файл PATH.SOL.

У першому рядку файлу PATH.DAT знаходиться число 
[image: image12.wmf]N

. У другому рядку знаходяться координати 
[image: image13.wmf]A

X

 та 
[image: image14.wmf]A

Y

 точки 
[image: image15.wmf]A

. У третьому рядку знаходяться координати 
[image: image16.wmf]B

X

 та 
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Y

 точки 
[image: image18.wmf]B

. У наступних 
[image: image19.wmf]N

 рядках знаходиться по чотири числа 
[image: image20.wmf]2
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 – координати протилежних вершин 
[image: image21.wmf]k

-го прямокутника.

Шукана довжина повинна бути визначена із точністю до 
[image: image22.wmf]5
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 (це значить, що ваша відповідь не повинна відрізнятися від відповіді журі більш, ніж на 
[image: image23.wmf]5
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Обмеження: 
[image: image24.wmf]30
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Приклад:
	PATH.DAT:

2

1.0 10.0

20.0 7.0

5.0 8.0 9.0 20.0

11.0 9.0 15.0 3.0
	PATH.SOL:

20.093368739633874


Задача 3..Яблуневий сад
У деякій місцевості самотньо виростають декілька яблунь. Щоб вони не бентежили своєю доступністю навколишніх жителів, було вирішено обгородити їх і зробити, таким чином,  новий яблучний сад. 

Наше завдання полягає в знаходженні, яким чином обгородити ці яблуні прямокутною огорожею найменшої площі.

Координати яблунь задані цілими числами. Чотири кути огорожі повинні теж мати цілочисельні координати. Наприклад для чотирьох яблунь по координатах (4,9), (2,5), (5,3), (6,1) такою огорожею буде огорожа з кутами: (1,6), (4,9), (9,4), (6,1).

Ім'я програми TASK2.*
У першому рядку вхідного файлу TASK2.DAT міститься число яблунь n. У наступних n рядках містяться пари записаних через пропуск координат x і у яблунь. 0 < n (1000. –20000 ( x,y ( 20000.

У вихідному файлі TASK2.SOL повинні містяться координати чотирьох кутів огорожі, по парі координат на рядок, у порядку обходу за годинниковою стрілкою, починаючи з будь-якої.

Приклади файловов:.

TASK2.DAT
4

2 5

4 9

5 3

6 1

TASK2.SOL 

1 6

4 9

9 4

6 1
Картка для заповнення
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